From: B1 D/NSH
Sent: Thursday, February 11, 2016 4:.03 PM
Subject: AvapRdBpion Aladiktuakrg MNoAng Agora

ABnva, 11 OeBpovapiov 2016

H dwdictvakn moin Agora, £yel SO0 ypayel 10N JUd OEKAETIO GUVEYOVE AEITOVPYIOS, TPOSPOPUS Kol
oopomons tov I'papeiov Owovopikov kat Epumopicov Yrobiceov tov Yrovpyeiov E€mtepikav pe
TV EAANVIKT ERUYEPTUETIKY KOWOTITO.

AmoTteiel ava eGP TTH £V CHUAVTIKO TOAGVA Kol EPYUAEIO OTIC KOWESG TPOOTADELES LE TIg
EMYELPNGELS, Y10 EMTACT] Kl HIEVPLUVOT] THS eEOGTPEPELUS TOVS, evd £xel TUY1®Oel o 0 kot eloynv
EVI|LLEPO UEVOS BIDAOS TANPOPOPNONG Y10 TIS GVVTEAOVUEVES OTKOVOLUKES Kol sUTOpIKES e&ehifelg
oTLS EEves ayopéc.

Ot Teyvohoyikeg eEehilelg EMTACGODY TOV EKGUYYPOVIGUO TOV Agora, TPOKEIUEVOD Vi
efaxorovtnoet va drwrdpapatiCel Tov KaTaivTikd poio OTHY EVIUEPMON Kol TPomONcT) TV
eMMvIkeOY e£ooTpepdv emyeipnosov. 1Ipog TovTo £yet dpouoromOei 1 avafaOuon v 16ToTOmOL,
ue Kpreiplo v avatein me tpooPaciudT)as, Tov EUTAOVTIGUO TMV SUVATOTITOV PoNng
TANPOPOPNONS KULTA TPOTO WOV v SIELKOAVVOEL 1) pot] TOV AANpOPOpIhY Tpog Toug EAinveg
EMLYEPT LATIES.

Ot otevoi dsolol Tov Agora Ue TV AN VIKN eEOOGTPEPELN DIAYOPEVOVY KAl ERUPUAGGGOVY KEVIPIKO
pOLO GTN GLVEIGPOPE TNS OTH SLUSIKAGIC SOUNGCTS TS UPYLTEKTOVIKTS TOV.

[Ipokelpevou v TPORUPUCKEVAGOVE CUVIETEYUEVH Kot Ue KaDoploTikd kpiTiplo Tnv
UMOTELECHATIKOTEPT) EELANPEINGT TOV AUECH EVOWIPEPOLEVOV ELLNVIKOVY ETLYEIPTCEOV, GUS
TopaKoovie v pog anooteiiete Eog Tg 20.02.2016, dnuovpyikés ondYELS, RAPATNPIOELS Kl
TPOTAGELS, TPOKELUEVOD VO EVEOUATOB0VY, KATA TO OuvaTOV, OTOV avaPubcUEVO SUOIKTOUKO
TOTO.

20C EVYUPLOTOVLE EK TOV TPOTEPOV YU TH GUVEIGPOPH GUS GTOV KOWO GTOYO THS ELANVIKTS
EMLEP HATIKNS £EOOTPEPELULC.

O Awvbovov
IL. Zapaykag
Xoupovioc OEY A”



